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An der Kreuzkirche 6
01067 Dresden
Tel. (0351) 8 29 66 22
Fax (0351) 8 29 66 25
buero@cdu-dresden.de

Der Wahlzettel für den Stadtrat. Sie haben 3 Stimmen.

Sie können Ihre Stimmen  
einem Kandidaten geben...

...oder auf verschiedene  
Kandidaten verteilen.

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Dr. Hans-Joachim Brauns

Patrick Schreiber, MdL

Timo Dinkels

Lutz Hoffmann

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Dr. Hans-Joachim Brauns

Patrick Schreiber, MdL

Timo Dinkels

Lutz Hoffmann

Nutzen Sie die Briefwahl! 
Wahlberechtigte können mithilfe der Briefwahl ihr Wahlrecht 
ausüben. Hierfür muss rechtzeitig ein Antrag auf Erteilung eines 
Wahlscheins bei der Stadtverwaltung Dresden gestellt werden. 
Den Wahlschein erhalten Sie auch online unter:  

 www.dresden.de/briefwahl

Am 26.5.2019 wird gewählt: 
Stadtrat, Ortschaftsrat und erstmalig der Stadtbezirksbeirat.

Der Wahlzettel für den Stadtrat. Sie haben 3 Stimmen.

Sie können Ihre Stimmen  
einem Kandidaten geben...

...oder auf verschiedene  
Kandidaten verteilen.

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Heike Ahnert

Matthias Dietze

Peter Miersch

Jens Beyer

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Heike Ahnert

Matthias Dietze

Peter Miersch

Jens Beyer
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HEIKE AHNERT
38 Jahre • verheiratet • 2 Kinder • wissenschaftliche Mitarbeiterin 

Bildungspolitische Sprecherin der CDU-Fraktion

 Mit Hartnäckigkeit lässt sich viel erreichen

 Unsere schöne Stadt soll Charakter behalten und doch 
mit der Zeit Schritt halten! Zeitgemäße Lernbedingungen 
in Schulen und Kitas sind mir ein Herzensanliegen.

 Ich möchte die Anliegen im Wahlkreis – von der Entwick-
lung des Operettenareals, Hochwasserschutz bis hin zum 
Lesepavillon – weiter voranbringen und engagiert meine 
Arbeit für die CDU im Stadtrat fortführen.

MATTHIAS DIETZE
45 Jahre • Lehrer und Fachausbildungsleiter • gebürtiger Dresdner 

verheiratet • drei Kinder

 Digitale Bildung, moderne Infrastruktur, Fernseh- 
turm – unser Stadtteil hat Platz für viele neue Ideen!

Ich möchte die Tore der Dresdner Schulen stärker für die 
digitale Zukunft öffnen. Dazu gehört die Ausstattung mit 
interaktiven Tafeln ebenso wie die Integration von Tablets 
im Unterricht. Darüber hinaus werde ich Themen wie die 
Neugestaltung des Ullersdorfer Platzes und die Anbindung 
des Fernsehturms in den Stadtrat tragen.

PETER MIERSCH
Maschinenbaustudent an der TU Dresden • seit 1996 in Dresden • Trainer 

und Jugendleiter • Vorstandsmitglied der Sportjugend im Stadtsportbund 

Dresden e.V.

 Mit jedem Verkehrsmittel schnell von A nach B  
und in sanierten Sportstätten trainieren!

Das Grün prägt die hohe Lebensqualität in der Stadt. Dieses 
möchte ich erhalten! Zügige Verkehrsverbindung in die Innen-
stadt müssen geschaffen, das Radwegekonzept realisiert  
und Nebenstraßen sowie Fußwege saniert werden.

Ehrenamt braucht gute Bedingungen: weniger Bürokratie, die 
Entwicklungspläne der Sportvereine möchte ich befördern.

HANNES TREPT
Gärtner (M.Sc. und Techniker) • Referent im sächs. Umweltministerium 

seit 1980 in Dresden

 Für ein weiterhin sicheres und gerechtes Dresden,  
das innovativ in die Zukunft blickt. 

Dresden ist eine sehr lebenswerte und kulturreiche Stadt, 
die im Einklang mit Wirtschaft und Umwelt den Bürgern eine 
attraktive Heimat bietet, dies gilt es zu erhalten und auszu-
bauen. Ländlich geprägte Ortsteile wie Pillnitz sollten ihren 
Erholungscharakter behalten und vor Eingriffen in die Natur 
bewahrt bleiben. 

KATRIN HOOGESTRAAT
Bankkauffrau • tätig als Referentin • seit 1977 in Dresden • ehrenamtliche 

Stadtbezirksbeirätin in Leuben und Mitglied im Bundesverband für  

Mediation e.V.

 Mein Ziel ist es, die Lebens- und Arbeitsqualität in Dresden 
familiengerecht zu verbessern.

 Die notwendige Fußwegsanierung ist ebenso Teil einer funk-
tionierenden Infrastruktur wie die Sanierung von Österreicher 
Straße und Blauem Wunder. Als Initiatorin der Petition für die 
Rettung des Kopfbaus der Staatsoperette werde ich mich für 
die öffentliche Nutzung des Gebäudes einsetzen.

 Ich engagiere mich für Kultur- und Sportvereine.

PHILIPP HERRMANN
26 Jahre • Kaufmann für Dialogmarketing

 Leuben – neu, kreativ und jung denken

Seit zwei Jahren schätze ich die ruhige Wohnlage in 
Leuben. Mit den öffentlichen Verkehrsmitteln komme ich 
schnell überall hin. Allerdings gibt es wenig für die Jugend, 
das will ich ändern. Die Entwicklung der Kiesgrube kann 
mit einem Promenadenkonzept, einer BMX-Strecke und 
Radwegen eine attraktive Naherholung bieten. Ebenso 
muss die Internetanbindung deutlich verbessert werden.

OLAF LINCK
gebürtiger Dresdner • Installateur- und Klempnermeister

 Seit 1992 bin ich als Installateur- und Klempnermeister 
selbständig tätig. Ich engagiere mich im Vorstand der 
Innung Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik und der 
Mittelstandsvereinigung der CDU Dresden, der ich seit 
1988 angehöre.

 Durch meine Mitarbeit im Stadtrat möchte ich die  
Interessen des Handwerks in Dresden vertreten und dazu 
beitragen, dass eine zielführende und ideologiebefreite 
Politik in unserer Heimatstadt betrieben wird, die allen, 
soweit möglich, zu Gute kommt.

JENS BEYER
Steuerberater • selbständig • verheiratet • 2 Kinder (beide 11 Jahre) 

evangelisch

 Neben meiner beruflichen Tätigkeit für ca. 600 Selbständige 
in Dresden bin ich ehrenamtlich in mehreren gemeinnützigen 
Vereinen tätig.

 Meine Kenntnisse aus diesen Tätigkeiten um die Themen 
Wirtschaft, Infrastruktur und Gegebenheiten an Schulen 
möchte ich in lösungsorientierter Arbeit, frei von Ideologie 
und Dogmen, in den Stadtrat einbringen.
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ANERKENNEN 
Stadtratswahl
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Stadtratswahl

 

 1.  Heike Ahnert 

 2. Matthias Dietze     

 3.  Peter Miersch     

 4.  Jens Beyer     

 5.  Hannes Trept  

 6.  Katrin Hoogestraat

 7.  Philipp Herrmann       

 8.  Olaf Linck  
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